

第十六届泓河杯中文作文比赛第一组二等奖
(第一组: 参赛者在中国国内受过3年, 或3年以上中文教育)

一抹冰蓝染盛夏

萧凯桐 (Kaitong Xiao)
泓河中文学校, Resurrection Catholic Secondary School

在过去的这个暑假里让我难忘的经历是八月去四川九寨沟旅游。我的家乡在广东, 那里的夏天热得像火炉, 但当我坐上九寨沟的观光车的时候, 仿佛一秒钟穿越到了秋天, 八月的暑期被甩在了身后。

九寨沟里有大大小小 114 个湖泊, 最让我印象深刻的是犀牛海。一束束阳光透过湖边树木的叶子, 洒在波光粼粼的水面上。没有风的时候, 它平静得像一块晶莹剔透的宝石。它的颜色无法用单一词汇来形容, 基调是带着凉意, 琼浆玉液般的冰蓝; 点缀是翡翠般温润的翠绿。湖水清澈见底, 湖底的枯木和水草一览无余, 还能看见一些黑色的小鱼游来游去。有风的时候, 湖面被掀起阵阵涟漪, 星星点点的光束像在跳舞。犀牛海背靠延绵不绝的青山, 它们的倒影被映照在水上, 像在照镜子。栅栏旁边围堆满了行人的影子, 有的匆匆忙忙地赶着去下一个景点, 有的恋恋不舍地拍了好多张照片, 有的专心致志地感受自然的风光。

我去过不少地方旅游, 但我个人最喜欢的还是九寨沟, 我喜欢这里怡人的天气, 是天然的避暑胜地; 我喜欢这里如画的风景, 是自然的优美画卷。